
Notulen MR vergadering  

Datum: 04 juni 2025 

Tijd:  19:30-21:30 

Locatie: Basisschool de WereldSter – teamkamer 

Afwezig: 1 lid 

# Agendapunt 
 

01 Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter heet de MR welkom. De agenda wordt in volgorde aangepast. 
 

02 Vaststelling notulen vorige bijeenkomst  
De notulen worden goedgekeurd. 
 

03 Schooljaarplan 
Lukt het om dit door te nemen voor half juni of zijn er vragen? 
 
Er worden door de OMR een aantal vragen gesteld met betrekking tot de 
inhoud. Deze kunnen verhelderd worden door de PMR. Overige vragen 
worden geclusterd vanuit de OMR. Deze stuurt de secretaris naar het 
bevoegd gezag. We vinden het fijn om te zien wat het bevoegd gezag er 
vervolgend mee heeft gedaan. 
Formulier ter instemming is in vertrouwen alvast getekend. 
 

04 Bevindingen MR cursus 
Door Annelies en Vivianna 
 
Annelies en Vivianna delen bevindingen over de MR start cursus, gevolgd op 
3 juni ‘25. Deze cursus wordt ook nog op korte termijn gevolgd door de 
zittende OMR leden. De cursus is heel helpend geweest om helder te krijgen 
welke rollen de MR heeft en welke wetsbepalingen eraan ten grondslag 
liggen. Het is een sterk aanbod van kennisbasis voor een gedegen gang van 
zaken binnen de MR. 
 

06 Voorbeeld activiteitenplan Mariëlle 
Wat vinden we ervan en kunnen wij dit voor onze MR opstellen? 
 
We stellen dit punt uit tot de startvergadering van het nieuwe schooljaar. We 
willen het activiteitenplan dan graag gebruiken als inspiratiebron voor het 
opstellen van ons eigen, nieuwe plan voor het nieuwe schooljaar.  
 

07 Jaarverslag MR opstellen 
 
Concept wordt voor de zomervakantie opgesteld en na de zomervakantie, 
uiterlijk voor de herfstvakantie vastgesteld. Een aantal zaken die dit jaar 
besproken zijn en in het verslag terug te lezen zullen zijn:  
 

- Verder bouwen aan een krachtige, duurzame, constructieve MR.  



- Vierjarenplan en jaarplan 
- Veiligheid rondom de school (hangjeugd, verkeer) 

08 Vacature MR voor personeelslid 
 
Besproken met leden. Vóór de zomervakantie zal het nieuwe PMR lid bekend 
zijn. Er komt ook een vacature voor de oudergeleding wegens een 
vertrekkend lid. Er zal actief worden gevraagd naar nieuwe leden en 
uiteindelijk een verkiezing worden georganiseerd. 
 

09 Nieuwe datum startbijeenkomst in schooljaar 25/26 vastleggen 
 
17 september startvergadering MR. Het bevoegd gezag wordt uitgenodigd.  
Tijdens deze vergadering willen we een activiteitenplan/jaarplan opstellen en 
de wijze van feedback geven wanneer ons die wordt gevraagd door bevoegd 
gezag bespreken. 
We spreken af dat we een etentje met de MR ook belangrijk vinden, maar dit 
bij de aanvang van het nieuwe kalenderjaar willen doen. Op die manier 
kunnen nieuwe MR leden eerst gedegen worden meegenomen in de inhoud. 
 

10 Sluiting 
Rondvraag + mededelingen 
 

- We nemen als MR afscheid van Mariëlle. Bedankt voor je bijdrage! 
- We nodigen het andere vertrekkende lid uit voor een gepast afscheid. 
- Twee OMR leden plannen de MR start cursus in. 
- Formulieren ter instemming voor de nieuwe formatie en het 

schooljaarplan worden getekend door de voorzitter en de secretaris.  
- We evalueerden kort de rolverderling binnen de MR zoals die dit 

schooljaar is geweest en besluiten begin volgend schooljaar de 
(eventueel) nieuwe rolverdeling vast te stellen. 

 


